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MATEMATICAS (Mayores de 25 afos).

Ejercicio 1. -
a) [5puntos] Dado el polinomio x3 - X2 - 4x + 4, halla sus raices y factorizalo. [5 puntos]
b) [5 puntos] Calcula I >— dx
x°+1

a)
Posiblessoluciones +1,2,4

Jl _i —;1 4 R- % - axr 4= (x- 9% - 4= (x- )fx- 2)cfx+2)

4 -4
1 0 -4 |9
X=-2
Raices=>< x=1
X=2
b)
jxfild _Bjxxixl_gj%%zgjgzglnt:gln(sz’l):'n (X2+1)g=|n \/(x2+1)3*K

X +1= t= 2 xdx= dt= xdx:ﬂ

Ejercicio 2. -
a) [5puntos] Calcula Iim(n+ 2-n’+ n)

n- oo

b) [5 puntos] Resuelve la ecuacion v X— 4++/Xx+1=5
a)
. —\_ L (n+2—\/nz+n)E6n+2+x/n2+n)_. (n+2)2—(n2+n)_
lim{n+2-+4n“+n)=co—o00 =1lim =lim =
n-e n-e n+2++n°+n " n+24+4/n°+n

3Ny 4 3+ﬂ

. r+4n+4-n>-n 3n+4 o _ . n n
= im T o L T L

n+2++/n?+n n+2++/n°+n 7+ + 7+£ 142 o 1+7

n?

4

_ e 30 3
2

142, /1+1 1+ 0+4/1+0
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Continuacion del Ejercicio 2
b)

Jx- 4 BJx+ :1-,»( X~ )31:( 54x+ )i:x— 4 25 1Qx+ I+ x+ 1= 10/x+1=30=
X+ % 3:>(\/x+ )i= 3= x+ ¥ @ x= 8>+ & 4+ 8 1= 5= 2+ 3=5= Comprobado

X=8

Ejercicio 3.-
7l 3
a) [5 puntos] Sabiendo que & es un angulo que cumple E <a<Jry sen(a) = —calcula COS(O’) y sen

2a)
b) [5 puntos] Considera la recta x + 2y - 3 = 0. Calcula la recta paralela a ella que pasa por el punto (1, -1)

a)
/ 3)? [ 9 / LA T 4
cosa =+ 1-serfla)=+,]1-|=| =+ [1-— =+ |— — mo— < a </T= CoSg = ——
( ) (5) 25 25 5 2 5
24

sen(2a) = 2%er{a) (Eos(a) = 2 Bg [ﬁ—g] =-

b) La recta al ser paralela tiene la misma pendiente y es de laforma x+2y+ D=0
2(- J*D= 0> + 2 D= 0= D= 1= x+ 2y+1=0
2 2 2
H2+(gj =P H?*=1%- L4 He=3 e = 4H2_+ﬁ

4 3 J3
2J3H 2/33 1 2H H? _3H? x/?3[32_3\/—

L—— L—T—Z\/E’» cm:>Area:%L[H:——DH 3

23 J3 3

Ejercicio 4. -

a) [5 puntos] La altura de un tridngulo equilatero mide 3 cm. Calcula cuanto mide un lado y el area del
triangulo.

b) [5 puntos] Halla los valores de a 'y b sabiendo que la rectay = ax + b pasa por los puntos de
interseccion de las parabolas de ecuacionesy =x?-3x-1,y=-x2-3x+1

a) Siendo L el lado del triangulo y H la altura

2 2 2
Hea[ L) e nz=rr-E eS8t ey oy Bz 20
2 4 4 3 3 NE

2 2 2
L—Z\/_% L—@—Z@cm:Area:%LEH 1ZHEH H? _/3H \/5[3

243 3 3 3

3cnt
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Continuacion del Ejercicio 4

b)
x=-1

X- - E-X¥- %+ 1 X -2=0=>28=2> x2=1:sx=¢f1:>{x_l =

x=— 5 f(- =(- F- 8- - =+ 3-1= 3:>3=a[ﬂ—1)+b:>{—a+b=3
x= Bg(J= 1- 8% = + 3+1=-1=1=al+b a+b=1
a+2=1= a=1= y=x+2

= b=4=b=2

Ejercicio 5. -
1
a) [5 puntos] Resuelve la ecuacion log(5x+ 4) - log(2) = N log (x +4)
b) [5 puntos] Halla los valores de x para los que se alcanzan los maximos y minimos relativos de la funcién

f(x) = 4x3-8x%>+5x + 2
a)

Iog(5X2+4j= |og(x+4)% = 5X2+4= x+ 4= 5+ 4= B x+ 4= (5c+ 4f =(2\'X+4)2 =

¥5 40 16 [fk+ )4 238+ 40+ 16 ¥+ 16> 2% + 3&= 0= x(25+36)=0=

x=0
{25+ 36= 0= 25(=—36:>x=—§—2:>

X= & 56 4&= 2/ 0+ 4= 4=2[2 = Solucion=> x=0

X=_§35[ﬁ_§]+4=2 /—§+4:>—§+4:2 /%:—Eiﬁz Noessolucion
25 25 25 5 25 5 5

b)
f(}= 12 - 16+ 52 12¢ -1&x+5=0=>A=(- 18- @125 256 240-1620=
w=16+4 _20_5 t[2]=2402] - 16= 20-16=4= Min
_165V16 7T 04 7247 6, ()= aa-16m] O 6
2D‘2 X:—16_4:E:1 f" 1
24 24 2 2

= 24[€%j - 16=12-16=-4= Max
8
4

3 2
Maximorelativo= X:E:f(ijzﬂéij —8[€£j +5E€£j+2:ﬂ—
2 2 2 2 2 8

3 2
Minimorelativo= x:g: f(g):ﬂégj —8[@] +5[€§j+2:@_@+§+2:6_32:@
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Ejercicio 6. -

£ <0

2x+3

b) [5 puntos] Halla la ecuacion de una circunferencia sabiendo que uno de sus diametros tiene por
extremos los puntos A(7 , - 2) y B(-1, 4).

a) [5 puntos] Halla todos los valores de x para los que

a)
X—2 X=2>0=>x>2
>0 3
2X+3 X+ 3> 0> 2x>—3:>x>_E
3
— _S X y
2
x>2 (-) (-) (+)
3 (+)
X>_§ (-) (+)
Solucién (+) () )

Solucion DXDD/—%S X< 2

b) Hallaremos el centro O que es el punto medio de los puntos dados A y B, siendo el radio la mitad del
maédulo AB

Xg = 7+(_1):3
. :(_23+4:1:>o(3,1)
2
AB=(- 1,4)—(7,—2):(—8,6):‘@:4(— ¥+ 6=+ 64 36=100=10=r :@:%’:53

(x- B+(y- ¥ =8= ¥ - &+ %y’ - y+1-25=0= ¥+ y* - &— 2y—15=0
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Continuacion del Ejercicio 6

x=0
PuntoglecorteconOX = y=03{xz_3x= 0= (x—3)x=0:>{x_3: 0=x=3
x=0
X—-4=0=x=4

Puntogdecorteentre funciones= X -3 x= x= ¥ - 4x= 0= (x-4)x=0= { 0
X =

:,E(zxs)x

wJl s ko ; Kb j( 2 vafax=-2pcl radlel =-Le - o)+ afe - )

A:—%+ 32:32_%:M:3_2u2

dxf xd-xf xdxf( -3 )xdxf(— x+3 )<d>€rj4'(— %+3>)dx+}xdx






